

Istituto Superiore di Studi Musicali "V. BELLINI" Catania

PROVVEDIMENTO DEL DIRETTORE AMMINISTRATIVO

Emesso in data 28/08/2017

PROVVEDIMENTO N. 94

OGGETTO: Impegno spesa incarico d.ssa Claudia Miracola – da settembre a dicembre 2017.

Dimostrazione della disponibilità dei fondi

SETTORE: Ragioneria

. В	ilancio	Comp	etenze
•	Residui		
	ArtLe		Spese per
Somma stanziata	ı €		
Aggiunta per stori			
Dedotta per stori	ni €		
Impegni Assunti	€		
Fondo disponit	ile €		
Visto ed iscritto a n			
de	art	lett	nel
partitario uscita di competenza l'impegno di €.			
			,

Catania, 28/08/2017

Il responsabile dell'Ufficio Ragioneria/ Rag. Giovanni Giuffrida

Si Petron I

Promo On

Oggetto: Impegno spesa incarico d.ssa Claudia Miracola -da settembre a dicembre 2017.

Il Direttore Amministrativo

Premesso che a seguito dei provvedimenti di licenziamento per giusta causa assunti nel corso dell'anno 2016 da questo Ente nei confronti di sette dipendenti amministrativi l'Istituto presenta una grave condizione organizzativa, carente di figure professionali qualificate;

Considerato che per far fronte alle suddette carenze l'Istituto ha intrapreso un rapporto di collaborazione con la d.ssa Claudia Miracola, stante l'esperienza della stessa nel campo tributario e previdenziale;

Visti i risultati conseguiti grazie all'apporto della stessa nella ricostruzione delle posizioni INPS dei docenti;

Considerato il supporto in materia fiscale e contributiva reso dalla stessa all'unica figura di categoria B impiegata presso l'Ufficio del personale dell'Istituto;

Atteso che la d.ssa Claudia Miracola è impegnata nel recupero dei contributi previdenziali anomalamente versati sul conto di alcuni impiegati ormai licenziati;

Ritenuto che l'Istituto debba avvalersi ancora della suddetta consulenza fino al mese di dicembre c.a.;

Tutto ciò premesso

Dispone

Per i motivi di cui in narrativa che qui si intendono ripetuti e confermati:

Conferire incarico di consulenza alla d.ssa Claudia Miracola per il periodo compreso tra settembre e dicembre 2017;

Impegnare la spesa di € 3600,00, comprensiva di oneri, al cap. 261;

Autorizzare l'Ufficio Ragioneria a emettere mandato di pagamento per l'importo di € 3600,00 al cap. 261.

Il Direttore Amministrativo dott.ssa Clara Leonardi

.